
29年度連盟会員研修会（11/30会員賛助会員研修会 クリスマスリース）アンケート集計（参加者：52名　　アンケート集計：47枚　　　回収率：90.4％）

項目 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 平均・合計

年齢 7 8 6 6 9 2 9 2 2 5 9 9 9 6 7 2 5 5 3 6 2 2 2 10 2 9 6 9 6 9

経験年数 6 5 5 1 3 1 1 4 7 8 7 6 5 1 1 3 1 3 1 1 1 9 1 8 2 7 3 8

会員年数 6 6 1 1 7 1 3 1 1 4 7 8 8 6 4 1 1 3 1 1 1 1 1 9 1 8 2 7 3 8

性別 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

参加方法 2 2 1 1 2 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2

満足度 10 9 9 9 8 9 5 10 9 10 10 10 8 10 10 10 10 10 8 8 10 10 10 10 8 10 9 10 9.25

看護連盟の　理解 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 3 4 3 3 4 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4

政治力 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 4 4 3 4 3 4 3 3 4 4 4 4

投票行動 4 4 4 3 3 3 4 3 3 4 4 4 4 4 4 3 4 4 3 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

年齢 9 3 8 6 8 9 4 8 7 8 6 2 9 8 6 7 10

経験年数 8 1 6 1 6 8 3 6 6 4 1 1 8 7 7 3 8

会員年数 8 1 3 1 3 4 3 6 6 1 1 1 8 7 7 2 8

性別 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

参加方法 1 1 2 1 1 2 3 1 1 1 1 1 2 2 2 2

満足度 10 9 8 8 10 10 7 10 10 10 10 9 8 10 10 8 9.1875

看護連盟の　理解 4 3 3 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

政治力 4 4 3 4 3 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

投票行動 4 3 3 4 3 4 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4
満足度平均　　9.22
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記述部分

５．参加方法 ６．研修内容の満足度・感想 ７．研修に対する意見・希望

１．勧めらて ・始めてのリース作り、楽しかった。 ・貴重な話、ありがとうございました。

・上司に勧めらて 11 ・細かな作業が好きなので楽しかったです。 ・連盟についての講話をもう少し多く聞きたったなと思いました。

・学習・リフレッシュ ・自分の思っていたクリスマスリースと少し違った。 ・来年もこの時期にリース作成をやってほしい。

・上司に看護連盟二対ｔえ知るための機会という事で勧められて ・わかりやすかったです。

・連盟の活動が良くわかりました。 2

２．自主的に ・リース作成がとても楽しかったです。他の人の作品がとてもかわいかったです。

・リース作りに惹かれた ・改めて大切さを知りました。９点としたのは自分の勉強不足があるため事前学習

・作品を制作する事で非日常を味わいたい 　が必要であるのは、と思ったので―１点です。

・内容に興味を持った ・とても楽しいリース作りでした。 10

・前回も出席しました。手作業的なことは好きで ・看護連盟について学び、クリスマスリース作りという楽しい体験が出来 ８．連盟の活動に関しての意見等

　仕事から離れ、ストレス解消しリフレッシュできればと思いました。 　良かったです。 ・若い看護師の方の研修を勧めていただきたいと思います。

・楽しそうだったので希望しました。 ・看護連盟の役割が理解できました。

・連盟について改めて知ることが出来ました。

３．その他 ・とても充実した時間でした。

・リース作りだから行ってきて・・・と ・看護師として働いていく中で、政治についても知ることや同じ看護師の

　政治家の方を応援することは大切だと感じた。

・看護連盟について分かりやすくご説明いただきとても良かったです。

　また、リース作りもとても楽しかったです。

・看護連盟について正しい知識が理解できました。

・難しい内容でしたが何となく理解できました。

・毎年、楽しいリース作り、ありがとうございます。

・リフレッシュになりました。企画、ありがとうございました。

・看護協会の役割を再確認することが出来た。政治を変えるために

　必要なことがわかった。リース作り楽しかった。

・クリスマスリース作りが本格的で楽しかった。交流も出来てよかった。

・リラックスして臨めました。
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1～5年 18

6～10年 2

11～15年 6

16～20年 3
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31年～35年 5
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41年以上 1
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